Звіт директора ЗЗСО « Ставищенський НВК №1»                                                   за 2022/2023 навчальний рік
У 2022/2023 навчальному році у ЗЗСО « Ставищенський НВК №1» навчалося 519 учнів. З них початковий рівень освіти здобували - 186  учнів, базову середню освіту опановували   252 учні, у старшій профільній школі навчалося    81   учень. 

21 учень  перебували  за кордоном і навчалися  у закладах тих країн, де проживали та у ЗЗСО « Ставищенський НВК №1» дистанційно або за сімейною формою навчання. Ще 7 учнів  за заявами батьків навчалися дистанційно, бо проживали за межами селища.  У цьому навчальному році у закладі освіти навчалися 8 дітей з числа внутрішньо переміщених осіб. 
На кінець 2022/2023 навчального року  у закладі освіти навчалося 504 учні.        Оцінювання учнів 1-4-х класів здійснювалося відповідно до Методичних рекомендацій щодо оцінювання результатів навчання учнів 1-4-х класів закладів загальної середньої освіти.  Вони отримали свідоцтва досягнень.  51 учень базової та старшої профільної школи показали високий рівень знань, 145 учнів – достатній, 114 – середній, 10 – початковий рівень. 14 учнів нагороджені Похвальним листом за високі успіхи у навчанні,  2 учнів 9 класу закінчили базову школу з відзнакою, 2 учні 11 класу нагороджені  золотою та срібною медалями.
Педагогічний колектив закладу освіти налічує  58 працівників, з яких 52 – це основні працівники, 6 – сумісники . Обслуговуючий персонал – 24 особи.  
Головною метою освітньої діяльності закладу загальної середньої освіти є всебічний розвиток людини як особистості. Досягнення цієї мети свідчитиме про якісну освіту в закладі. Отже якість освіти розглядається у нерозривній єдності з якістю освітньої діяльності.  На якість результатів навчання учнів безпосередньо впливають освітнє середовище, педагогічна діяльність, система оцінювання учнів та управлінська діяльність. Саме ці основні складники освітнього процесу були у полі зору протягом навчального року.
Освітнє середовище
Одним з компонентів формули Нової української школи є освітнє середовище, яке є безпечним, інклюзивним, сприяє вільному розвитку здобувачів освіти.
 Складові освітнього середовища:
 - фізичне оточення (стан будівлі, дизайн та доступність приміщень, можливості розміщення та переміщення учнів); 
- людський фактор (учнівський контингент, наповнюваність класів, підбір учнів, рівень підготовки вчителів);
 - програми навчання (характер змісту, технології, стиль та методи навчання, форми навчальної діяльності, характер контролю);
 - інформаційне оточення (технічне забезпечення, контроль, наявність та доступність швидкісного інтернету, локальна шкільна мережа, власний шкільний сайт, електронні ресурси працівників школи).
2022/2023 навчальний рік  проходив в умовах воєнного стану за змішаною формою навчання.  Тому одним із головних  напрямів діяльності закладу стало  збереження здоров’я та захист життя  учасників освітнього процесу. 
Для забезпечення безпечного перебування у закладі освіти було облаштоване найпростіше укриття, яке може вмістити  240 осіб. В укритті  наявні місця для сидіння, є  світло, питна та технічна  вода,  медична аптечка, запасний вихід, передбачена вентиляція приміщення. Усі вчителі та учні ознайомлені з алгоритмом дій під час сигналу  «Повітряна тривога», знають свої дії під час заповнення захисної споруди та перебування у ній. 
      У лютому 2023 року в ЗЗСО « Ставищенський НВК №1» було відкрито клас безпеки. Основна мета створення класу безпеки полягає у забезпеченні оптимальних умов для організації освітнього процесу щодо формування в учнів здоров’язбережувальних компетентностей, знань і правил пожежної, мінної безпеки та цивільного захисту, алгоритму дій у разі виникнення надзвичайних ситуацій, надання домедичної допомоги.
Враховуючи те, що продовжується пандемія COVID-19 , велика увага у закладі освіти приділялася  дотриманню санітарно – гігієнічних та карантинних вимог. У достатній кількості були придбані  засоби гігієни та дезінфекційні  розчини. Дотримувалися вимоги щодо щоденного вологого прибирання та провітрювання приміщень. 

Медичний кабінет закладу освіти  забезпечений необхідними медикаментами. Володіння навичками першої допомоги сьогодні, як ніколи, актуальне  для працівників закладів освіти. Тому влітку  вчителем ЗУ Гуртовенко Г.В. були  проведені тренувальні заняття для педагогів з відпрацювання навичок надання першої домедичної допомоги.
 
  Якісне і здорове харчування – одна із умов здоров’я, розвитку та успішного навчання дітей. Школа, в якій дитина проводить більшу частину свого часу, дбає про забезпечення умов для якісного і здорового харчування.  В закладі належний матеріально-технічний стан харчоблоку та їдальні. В приміщеннях де готується їжа та їдальні дотримуються санітарно-гігієнічні вимоги. У 2022-2023 навчальному році було організоване гаряче харчування  для учнів закладу освіти:  69 учнів  пільгових категорій харчувалися  за  кошти бюджету,  259  учнів харчувалися за батьківську плату.
                Для учнів, які проживають у селах громади, було організовано підвіз до закладу освіти шкільними автобусами. У квітні 2023 року  для школи Ставищенською селищною радою був придбаний новий шкільний автобус, який уже в травні виїхав на маршрут.
             Змішана форма навчання  була організована таким чином, щоб  у закладі освіти перебувала та кількість дітей, яку може вмістити укриття. Тобто класи з літерою " А" протягом тижня  навчалися очно, а класи «Б» - дистанційно. На наступний тиждень – навпаки. Для забезпечення оптимальних умов проведення занять в режимі онлайн вчителів – предметників було забезпечено  20  новими сучасними ноутбуками, які передано за сприяння Фундації Олени Зеленської у межах ініціативи Глобальної бізнес-коаліції для освіти та проєкту «Цифровий актив для України».   
                  У 2022/2023 році продовжилася робота по впровадженню інклюзивної освіти. У закладі створено п’ять класів із інклюзивним навчанням. 
Належну допомогу адміністрації закладу, класним керівникам і дітям надає психологічна служба закладу (практичний психолог І.Г.Суткова та соціальний педагог Погоріла О.О.), діяльність якої спрямована на забезпечення психологічного супроводу навчально-виховного процесу. Протягом минулого навчального року практичними психологами здійснювалися соціально-психологічні дослідження, корекційно-відновлювальна та розвивальна робота, індивідуальні консультації для учнів та педагогів, психологічна просвіта для педагогічних працівників, учнів та батьків.                                                               

    У закладі освіти  функціонує шкільна бібліотека, фонд якої налічує 20367 книг, з них 8293 примірників  становлять підручники. Завідуюча бібліотекою  Н.В.Колісник протягом року проводила планомірну роботу з якісного та оперативного обслуговування читачів.  Традиційно в навчальному закладі пройшли шкільний етап щорічної Всеукраїнської акції «Живи, книго!» та  місячник  дитячої і юнацької книги, що спрямовані на формування інформаційної культури,  культури читання учнів, виховання  бережливого ставлення до книг.  

                Освітній процес ,  управлінська діяльність

Сформована структура роботи  закладу освіти базується на діагностично-прогностичній основі з урахуванням рівня професійної компетентності педагогів та їх потреб. Це семінари-практикуми для вчителів з питань запровадження нових Державних стандартів освіти та психолого-педагогічного супроводу адаптації дітей до НВП в умовах запровадження нових стандартів освіти, шкільні методичні об'єднання, творчі групи та інші професійні об'єднання педагогів. Пріоритетною є адресна консультативна допомога. Підготовка та проведення  педагогічних семінарів, предметних місячників, декад, тижнів  здійснюється згідно з річним планом .  

    Обов’язковим є щорічне  підвищення професійного рівня та самоосвіти педагогів . Форми підвищення професійної кваліфікації різноманітні. Це курси підвищення кваліфікації на базі КОІПОПК, участь у роботі обласних методичних заходів, участь у роботі професійних спільнот Ставищенської громади,  онлайн курси. Так, протягом минулого 2022/2023 н.р.  фаховими курсами підвищення кваліфікації на  базі КОІПОПК  (м. Біла Церква) охоплено  27  педагогів закладу освіти ( 18 учителів  навчалися за програмою впровадження НУШ у 5 класах, 9 – на проблемно – тематичних курсах),  6 учителів взяли участь у роботі обласних майстер – класів та педагогічних студій, 26  педагогів  підвищили кваліфікацію за допомогою онлайн курсів та  вебінарів, які організовувалися за сприяння МОН на різних освітніх платформах.  Сертифікати про проходження онлайн курсів були розглянуті та затверджені рішенням педагогічної ради .
Атестація педагогічних працівників ЗЗСО  проводиться згідно з чинним законодавством України та відповідними нормативно-правовими документами. На базі ШМК діє відповідний консультаційний пункт, регулярно проводяться інструктивно-методичні наради,  здійснюється оцінка діяльності педагогічних працівників, які атестуються. У 2022/2023 навчальному році атестовано 10 педагогів. Дев’ять із них підтвердили категорію та педагогічні звання. Учитель початкових класів Карпенко Г.П. успішно пройшла сертифікацію, їй  присвоєно педагогічне звання « Старший учитель».  
Згідно з річним планом роботи закладу  протягом року функціонувало 5 шкільних методичних об’єднань учителів - предметників. Усі ШМО провели протягом навчального року по 3-4  засідання. 
Упродовж  останніх років на початку навчального року на засіданнях ШМО вчителів регулярно опрацьовуються «Критерії оцінювання навчальних досягнень учнів», оскільки у зв’язку із запровадженням нових освітніх стандартів особливості оцінювання є різними для кількох вікових груп дітей. Крім того, предметом обговорення вчителів на ШМО та методичних оперативках були питання, що стосувалися особливостей оцінювання навчальних досягнень учнів з основ наук.

Педагогічний колектив  ЗЗСО «Ставищенський НВК №1» налічує 3 «учителів-методистів» (6,4 %), 33 «старших учителів» (68%). В сумі це складає 74,4 % від загальної кількості педагогів  закладу освіти.  У зв’язку  з тим, що протягом навчального року заклади освіти працювали в умовах адаптивного карантину  та воєнного стану,  багато методичних заходів проводилися з використанням технологій дистанційного навчання. Педагоги ЗЗСО брали участь у онлайн заходах, публікували свої власні розробки на  освітніх платформах « На урок», «Всеосвіта», залучали учнів до участі у інтернет – олімпіадах, вікторинах, конкурсах.
В умовах модернізації змісту початкової освіти шкільним методичним кабінетом упроваджуються всі необхідні заходи щодо дотримання вимог організаційно-нормативного забезпечення навчально-виховного процесу в початкових класах і підготовки вчителів початкового навчання до роботи в нових умовах.  Початкова школа повністю працювала за програмою НУШ.
У непростих умовах воєнного стану  розпочали навчання 5 класи НУШ. Їм  вперше довелося працювати за новим Державним стандартом базової середньої освіти та Типовою освітньою програмою для 5-9 класів закладів загальної середньої освіти. 
Вперше у закладі освіти  за бажанням батьків була організована  сімейна форма навчання. Нею було охоплено 12 учнів із 4 сімей, які нині перебувають за кордоном. 
У  ЗЗСО «Ставищенський НВК №1» значна увага приділяється впровадженню інклюзивного навчання. ( координує роботу заступник директора з НВР Соловей Л.І.) Проводиться організаційно-методична, консультативно-роз'яснювальна робота серед учителів, батьків, громадськості щодо забезпечення прав дітей з особливими освітніми потребами на освіту в рамках виконання цільового проекту «Дитина з особливими освітніми потребами». У закладі освіти  за програмою інклюзивного навчання працює 6 учнів ( 3 – у першому  класі, 1 – у третьому, 1 – у четвертому, 1 – у п’ятому), за програмою індивідуального навчання працювали 3 учнів. Вчителі та асистенти вчителів, що організовують роботу учнів з особливими потребами пройшли відповідну курсову перепідготовку, забезпечені всіма необхідними навчально-методичними матеріалами й отримують належну консультативну допомогу з боку шкільної методичної служби. Протягом навчального  року  команда психолого-педагогічного супроводу працювала над створенням Індивідуальних програм навчання для дітей з  ООП.             
Дослідно-експериментальна робота та інноваційна діяльність у закладі здійснюється за    2    напрямами :   впровадження фінансової грамотності в навчально – виховний процес та  розвиток інклюзивної освіти в Україні. 
Враховуючи інтереси учнів, матеріально-технічне та кадрове забезпечення  закладу освіти  організовано роботу старшої профільної школи, яка охоплює такі напрями: економічний – (10-Б клас), інформаційно – технологічний (11-Б клас),  географічний (11-А клас), української філології (10-А клас). Матеріальна база навчальних кабінетів ЗЗСО  «Ставищенський НВК № 1» дозволяє здійснювати викладання профільних предметів на достатньому навчально-методичному рівні. Шкільний методичний кабінет здійснює науково-методичний супровід профільного навчання через реалізацію цільового проекту «Свідомий вибір», проведення практичних семінарів, індивідуальних та групових консультацій.
  Протягом усього навчального року продовжувалася робота  з обдарованими дітьми. В рамках цільового проекту «Обдарована дитина», що є частиною річного плану роботи , у  закладі було:  

· проведено засідання круглого столу з учителями  та керівниками наукових робіт учнів – членів МАН:  «Мала академія наук. Стан та організація діяльності в умовах дистанційного навчання»;

· підготовлено та проведено шкільний тур захисту науково-дослідницьких робіт учнів-слухачів МАН України ;

· визначено переможців шкільного туру  захисту науково-дослідницьких робіт та організовано участь команди переможці у районному  та обласному турах захисту науково-дослідницьких робіт учнів-слухачів МАН України, які проходили у формі відео конференцій на платформі ЗУМ. 
          Відповідно до  наказу відділу освіти  «Про результати проведення  І                (районного) етапу Всеукраїнського конкурсу-захисту науково-дослідницьких робіт учнів-членів МАН України в 2022/2023 навчальному році» ,  рішення журі І етапу конкурсу-захисту науково-дослідницьких робіт учнів-членів МАН України Ставищенського територіального відділення переможцем районного етапу  стала учениця 10-Б класу Борисенко Віталія у секції інтернет-технології та веб-дизайн (науковий керівник вчитель інформатики Киченко Т.В.).У ІІ (обласному) турі конкурсу-захисту Віталія виборола 1 місце і брала участь у ІІІ Всеукраїнському турі . 
Відповідно до вимог дотримання карантинних заходів,  учнівські олімпіади з навчальних предметів  на районному та обласному рівнях були  проведені  не в повному обсязі.  Призерами районного етапу олімпіад стали 8 учнів школи:            -     Рохманюк Олександр,  учень 10 класу, 1 місце, економіка;

· Майстренко Тимофій, 11 клас, 1 місце, інформаційні технології;

· Драмарецька Анна, 8 клас, 2 місце, українська мова;

· Бойко Аліна, 9 клас, 2 місце, українська мова;

· Щербина Ілона, 10 клас, 2 місце, українська мова;

· Олійник Марина, 9 клас, 2 місце, інформаційні технології;

· Коберник Єлизавета, 9 клас, 2 місце,  англійська мова;

· Щербина Ілона, 10 клас, 3 місце, історія.

У 2022/2023 н.р. учні різних вікових категорій брали участь  у різноманітних творчих конкурсах та  онлайн вікторинах. Переможцями даних конкурсів стали:        
1. Писарчук Орест , 2-Б клас, 1 місце у районному та 3 місце у обласному етапах конкурсу  «Розмалюємо Київщину від сірості та буденності» 
2. Пенькова Владислава, 8-Б клас, 1 місце у районному та 3 місце у обласному етапах конкурсу  «Розмалюємо Київщину від сірості та буденності»
3. Скиба Мирослава, 7-Б клас, 1 місце  у районному етапі Міжнародного мовно – літературного конкурсу ім Т.Г.Шевченка.
4. Христевич Дарина, 5-Б клас, 2 місце  у районному етапі Міжнародного мовно – літературного конкурсу ім Т.Г.Шевченка.

Слід відмітити  активну участь класних колективів та окремих учнів у онлайн вікторинах,  челенджах, квестах,  акціях, які проводилися КЗ КОР      « Центр творчості дітей та юнацтва Київщини». Учні, які показали високі результати отримали сертифікати. 

Виховна робота протягом 2022/2023 н.р. була організована відповідно до напрямів діяльності РАДОС «Крона». У рамках діяльності учнівського самоврядування  було проведено  виховні справи з п’яти напрямків: «Почни з себе», «Ерудит», «Світ захоплень», «Краєзнавець», «Перші старти». З огляду на ситуацію безпеки  в умовах воєнного стану   деякі з них були проведені у онлайн – формі. 

            Учні  ЗЗСО «Ставищенський НВК №1»  взяли  активну участь у районних конкурсах , організованих в рамках діяльності асоціації  дитячих товариств  Ставищенської громади « Крона» .  Результати участі наших вихованців: 
· 1 місце у конкурсі соціальної реклами «Не залишаймося байдужими»;

· 1 місце у конкурсі української патріотичної пісні ;

· 1 місце у челенджі  « Патріотичне віконце»;

· 1 місце  у експрес- грі « Україна у вогні» ;

· 1 місце у І етапі Всеукраїнської дитячо – юнацької військово – патріотичної гри «Сокіл» ( «Джура»);

· 2 місце у командному чемпіонаті « Інтелект-2023».

Відповідно у загальному  підсумку ЗЗСО « Ставищенський НВК №1 посів 1 місце серед закладів освіти Ставищенської громади.

Успішно виступали у змаганнях і наші юні спортсмени. Наприклад, команда учнів 5 класів «Любомир» взяла участь у спортивних іграх Учнівської ліги «Здорова Україна», де вибороли 2 місце серед освітніх закладів громади.
   Протягом 2022/2023  н.р. у закладі освіти  здійснювалася профорієнтаційна робота з вихованцями. Серед учнів 9-11 класів було проведено анкетування щодо вибору майбутньої професії. Профорієнтаційну роботу проводять учителі, класні керівники, практичний психолог, соціальний педагог, представники вищих  навчальних закладів. 
Особлива увага у цьому році  приділялася національно – патріотичному вихованню учнів,  основними складовими якого  є  громадянське  виховання, військово-патріотичне виховання та  духовно-моральне виховання.. Найважливішим пріоритетом національно-патріотичного виховання є формування ціннісного ставлення особистості до українського народу, Батьківщини, держави, нації. Протягом року  у закладі освіти проводилися  виховні заходи, благодійні акції. Учні та вчителі долучалися до волонтерської діяльності під спільним гаслом « Разом до Перемоги». 

Основні завдання на 2023/2024 навчальний рік:
1.  Формування безпечного освітнього простору  для всіх учасників освітнього процесу, створення безпечних умов для здобуття освіти, забезпечення її доступності (відповідно безпекової ситуації).

2.  Забезпечення якості надання освітніх послуг на початковому, базовому та профільному рівнях освіти відповідно до державних стандартів, перехід до державних стандартів в базовій  освіті.


3. Формування цінностей і компетенцій необхідних для самореалізації здобувачів освіти, якостей успішної людини творця свого майбутнього.


4. Створення якісних умов для надання освітніх послуг особам з особливими освітніми потребами (інклюзивне, індивідуальне навчання).


5. Виховання відповідальних громадян, які здатні до свідомого суспільного вибору.  Патріотичне та громадянське виховання. 


6. Розвиток творчої ініціативи, академічної свободи та доброчесності педагогів в пошуках нових форм і методів педагогічної діяльності для надання якісних освітніх послуг.


7. Розвиток у здобувачів освіти пізнавальних інтересів і здібностей, потреб глибокого і творчого оволодіння знаннями, розвиток критичного мислення,  навчання самостійного набуття знань, прагнення і мотивації постійно навчатись протягом усього життя.

          8. Розвиток матеріально технічної бази та покращення умов освітньої діяльності  закладу освіти  (відповідно фінансових можливостей, умов та особливостей воєнного стану).
